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Устный счёт

А теперь только 
вперёд
Начинаем устный 
счёт.



Прочитайте  числа и назовите 
«лишнее» число в каждом ряду:

а) 47, 27, 87,     , 97,17;

б) 900, 300,       , 600;

в) 888,       , 555, 111, 777, 333.

74

501

643



Найди примеры с ответом 12

16 – 6           20 - 8             6 + 6 
7 + 5              6 + 9             12 – 0 
8 + 3              5 + 6              7 + 4 

= 12
= 12 = 12

= 12



У входа в нашу школу имеется 
клумба квадратной формы со 
стороной 60 см, её нужно 
огородить забором. Найдите 
периметр клумбы.

60 см

Р = 240 см = 2м 4 дм



1,2,3;

4,5,6;



123, 132, 
213, 231,
321, 312.

456, 465,
546, 564,
645, 654.
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Птицы белые летали, 
Братца милого украли. 
Ничего с ним не случится - 
Выручит его сестрица





Жили были мужик да баба. У них была дочка, да  
маленький сынок . Мать с отцом ушли на работу, а 
девочке приказали смотреть за братцем. Девочка 
забыла, что ей приказали.



-Ох, ребятки ,помогите, братца моего спасите!
  Лес ведь тот не простой, дружит с математикой.
    Проблему эту не решить без вас,
      помощи прошу у вас.



 Побежала она в лес. Бежит ,бежит , видит печь стоит .

-Печка, печка, скажи куда гуси- лебеди полетели?

-Реши задачку , помогу и тропинку укажу.

-Испеклись мои пирожки: 132 с яблоками , а с картошкой на 24  
больше. Сколько   всего пирожков узнай   и скорее  доставай? 



с яблоками с картошкой

? п. 

132 п. 132+24 п.

1) 132 + 24 = 156 (п.) – с картошкой;
2) 132 + 156 = 288 (п.) 

Ответ: 288 пирожков всего.

Испеклись пирожки: 132 с яблоками, а с 
картошкой на 24  больше. Сколько   всего 

пирожков? 



*  

 Достала пирожки девочка  . Указала печка ей 
тропинку и побежала она дальше.



  Побежала девочка дальше, стоит яблоня.
- Яблонька, яблонька, скажи, куда гуси-лебеди 

полетели?
- Подскажу , если узнаешь сколько яблок на мне 

каждый год вырастает .Ты примеры в столбик  
реши и я тебе помогу.



Реши  примеры в 
столбик

235 + 338 =
437 + 256 =

573
693



СЛОЖНЫЙ 
УРОВЕНЬ ЛЕГКИЙ УРОВЕНЬ



840
516

635
779





Ты примеры все реши, по ступенькам 
перейдёшь на другой берег. Начинать нужно 
с большого круга, скоро стемнеет поспеши.



60-20 = 40 -7 =

50+16
=

53-3 =

97+3
=

79-8
=

40

71

33 

50

66
10
0



40 7133 50 66 100



- Что  тебе надо? Зачем старуху беспокоишь?

- Верни моего братца.

- Если сможешь войти в мою избу, отдам. А изба моя 
закодирована. Узнаешь код , ко мне войдёшь и мальчишку 
заберёшь.



КОД - xxx
1 ряд 2 ряд 3 ряд

х – 54 = 15 х + 17 = 30 43 – х = 20



1 ряд 2 ряд 3 ряд

х = 69 х =13 х = 23

КОД – 69 13 23



  Пословицы 
1.Кто матери не послушает, в беду 
попадет.
2. Всякой матери своё дитя мило.
3. Кто друг другу помогает, тот врага 
одолевает.
4.Красота лучше, а правда — нужнее.
5. Знание — сила.





Спасибо за хорошую 
работу!


